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MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO


ANEXO II
(Margens 2,5 cm, espaçamento duplo entre título, autoria, palavras-chave, área 
de conhecimento e subtítulos)
TÍTULO DO TRABALHO
(Times New Roman 14, negrito, centralizado, caixa alta, máximo 20 palavras)

SOBRENOME, Primeiro Autor1; SOBRENOME, Segundo Autor1 
(devem aparecer os nomes completos dos autores, sendo o último sobrenome grafado primeiro com todas as letras maiúsculas, separados por ponto e vírgula, em fonte Times New Roman, tamanho 12, centralizados, seguido de indicação numérica de vínculo)
1Vínculo em itálico, Times New Roman 12, separados por ponto e vírgula
Palavras-chave: 3 a 5 palavras escritas em minúsculas, separadas por ponto e vírgula, que identifiquem os elementos principais do texto.

Área de conhecimento: Área em que a pesquisa está inserida: Ciências Exatas e da Terra; Engenharias; Ciências Biológicas; Ciências da Saúde; Ciências Agrárias; Ciências Humanas; Ciências Sociais Aplicadas; Linguística, Letras e Artes. 

Financiamento: IFRJ, CNPq, FAPERJ e outro(s), se houver.
Introdução

O resumo expandido deverá ocupar, no mínimo, (3) três e, no máximo, (4) quatro laudas, incluindo texto, tabelas e/ou figuras. 
Metodologia
O texto dos resumos expandidos deve ser organizado em título, autores, vínculos, palavras-chave, área de conhecimento, introdução, metodologia, resultados e discussão, conclusões, agradecimentos (opcional) e referências bibliográficas.

Resultados e Discussão

Os subtítulos serão grafados em negrito e centralizados, com fonte Times New Roman 12. O corpo do texto deve ter recuo especial de primeira linha.

Conclusões

As citações de artigos (referências) no texto devem seguir as normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT. 
Referências Bibliográficas

A nomenclatura científica deve ser citada segundo os critérios estabelecidos nos Códigos Internacionais em cada área. Unidades e medidas devem seguir o Sistema Internacional. 
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