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MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA E INOVAÇÃO


MODELO DE PROJETO
(máximo de 5 páginas)

TÍTULO DO PROJETO 
1. BREVE HISTÓRICO DO PPG
Breve histórico do Programa de Pós-Graduação (PPG), expondo as suas características e ações empreendidas desde a sua criação, bem como suas e potencialidades com ênfase no diagnóstico das necessidades do PPG para promoção da sua melhoria. O histórico não tem necessariamente relação direta com o tempo de funcionamento do PPG, mas sim com a descrição dos elementos supracitados.

2. JUSTIFICATIVA E IMPACTO
Apresentar a justificativa da importância do PIAPG/IFRJ para o PPG. Evidenciar o impacto para as pessoas envolvidas no projeto – principalmente na formação dos estudantes – com justificativa que evidencie a contribuição e relevância do projeto.

3. METAS E RESULTADOS ESPERADOS 
Determinar metas e resultados esperados visando à melhoria do PPG. É possível enfatizar os produtos esperados relacionados ao projeto, como produção intelectual (bibliográfica técnica-tecnológica e/ou artística-cultural), orientação de trabalhos de conclusão de estudantes, participação em eventos e outras formas de divulgação para a comunidade interna e externa, prestação de serviços, bem como outras formas de divulgação e interação com a comunidade interna e externa.
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5. CONDIÇÕES DE EXECUÇÃO DO PROJETO 
Informar se os docentes credenciados no PPG possuem recursos oriundos de programas do IFRJ, de agências de fomento ou instituições públicas ou privadas externas ao IFRJ.

6. INTERAÇÃO, INTERCÂMBIOS, CONVÊNIOS E/OU PARCERIAS
Informar se interage e de que forma interage com a comunidade externa, bem como intercâmbios, convênios ou parcerias com outras instituições.
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