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MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO


[bookmark: _Hlk48880345]TERMO DE COMPROMISSO DO ESTUDANTE VOLUNTÁRIO

Declaro, para os devidos fins, que eu, “NOME COMPLETO DO ESTUDANTE”, identidade Nº “XXXXXXXXX”, CPF Nº “XXX.XXX.XXX-XX”, estudante devidamente matriculado(a) no Curso de “NÍVEL DE ENSINO” (Graduação ou Educação Profissional Técnica de Nível Médio) em “NOME DO CURSO” do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro (IFRJ), sob o número de matrícula “XXXXXXX”, tenho ciência das obrigações inerentes à qualidade de voluntário do Programa Institucional Voluntário de Iniciação Científica (PIVIC) ou de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (PIVITI) do IFRJ, conforme Edital Integrado de Pesquisa e Inovação nº 04/2023, e, nesse sentido, COMPROMETO-ME a respeitar as seguintes cláusulas:

I. Estar regularmente matriculado em um curso de graduação ou da educação profissional técnica de nível médio do IFRJ, de acordo com o plano de trabalho. 
II. Ter disponibilidade de carga horária para o desenvolvimento das atividades contidas em seu plano de trabalho.
III. Estar com o currículo atualizado na Plataforma Lattes do CNPq.
IV. Colocar-se no lugar do outro, sabendo ouvir, observar, acolher e respeitar a pluralidade de valores, as perspectivas e as formas de pensar e agir, sem juízo de valor, promovendo uma relação colaborativa e dialógica.
V. Comunicar-se com objetividade, coerência e cordialidade respeitando os horários de disponibilidade do(a) orientador(a) para atuação no projeto.
VI. Apresentar os resultados parciais e/ou finais do projeto na Jornada de Iniciação Científica e Tecnológica (JIT) na vigência (ou subsequente a ela) de seu plano de trabalho, bem como em eventos do IFRJ e outros indicados pelo orientador.
VII. Confeccionar o Relatório de Atividades, individualmente, ao final da vigência do Programa, de acordo com Cronograma (Anexo I) do Edital, ou ao término de sua participação no Programa, por motivo de substituição ou cancelamento da indicação como voluntário.
VIII. Nas produções com anuência do orientador, fazer referência à sua condição de estudante voluntário, além de fazer constar agradecimento ao IFRJ, e demais agências de fomento, se houver.
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Estou ciente de que a inobservância do disposto acima implicará no cancelamento da minha participação como voluntário de iniciação científica, acarretando ainda, a impossibilidade de eu receber benefícios por parte do IFRJ, pelo período de até cinco anos, contados do conhecimento do fato. 


Local, data 
Assinatura
NOME DO VOLUNTÁRIO
Matrícula

Nome do(a) orientador(a):
Ciência do(a) orientador(a):
Local, data
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