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ANEXO I
MODELO DE RESUMO

TÍTULO DO TRABALHO
(Times New Roman 14, negrito, centralizado, caixa alta)

Nome completo do(s) aluno(s) (Modalidade do Programa), Nome do colaborador (PQ- sigla da instituição), Nome completo do orientador (PQ),
email@ifrj.edu.br (email do orientador)
 (Times New Roman 11, centralizado)

Resumo: O texto do resumo deve ser justificado, começando por Resumo, seguido de dois pontos, iniciado junto à margem esquerda. O texto do resumo deve ter entre 300 e 500 palavras e conter os seguintes tópicos: introdução, objetivo, metodologia, resultados e conclusão. O texto deve ser claro, sequencial, sem parágrafos ou espaçamento (sem incluir referências bibliográficas e figuras). Fonte: Times New Roman 12, espaçamento simples.




Palavras-chave: 3 a 5 palavras escritas em letras minúsculas, separadas por ponto e vírgula, que identifiquem os elementos principais do texto. Devem ser apresentadas em ordem de importância, separadas por vírgulas. 




Área de conhecimento: Área de conhecimento do CNPq em que a pesquisa está inserida (Ciências Exatas e da Terra; Engenharias; Ciências Biológicas; Ciências da Saúde; Ciências Agrárias; Ciências Humanas; Ciências Sociais Aplicadas; Linguística, Letras e Artes) 




Financiamento: IFRJ, CNPq, FAPERJ, CAPES e outro(s), se houver. 
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