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ANEXO 1 – MODELO DE RESUMO

Título 

(Letra Times New Roman 14, negrito, centralizado, caixa alta) 
O título deve ser claro e conciso (não ultrapassar duas linhas e utilizar parágrafo único, não teclar “enter” no título).

Inserir o nome dos autores, separados por vírgula (letra Times New Roman  10). Escrever por extenso o primeiro nome e o sobrenome, podendo abreviar os nomes do meio (ex: Adriano D. Andricopulo). Não abreviar o primeiro nome. Após o nome, indicar com o número sobrescrito, a Instituição dos respectivos autores (ex: 1Instituto Federal do Rio de Janeiro – Campus São Gonçalo), e, entre parênteses, a categoria a qual pertencem: Pesquisador (PQ), Pós-graduando (PG), Estudante de graduação e Técnico de nível médio (IC). Colocar um asterisco e informar o e-mail do autor responsável pelo trabalho (que efetuou a inscrição).
Inserir aqui o(s) endereço(s) (letra Times New Roman 9, em itálico).

Palavras Chave: Inserir aqui as palavras chave (letra Arial 10, em itálico), separadas por vírgula  (máximo de 3 palavras).

Resumo: O texto do resumo deve ter entre 300 e 500 palavras e conter: introdução, objetivo, metodologia, resultados e conclusão (sem tópicos). O texto deve ser claro, SEQUENCIAL, sem parágrafos, títulos ou espaçamento (sem incluir referências bibliográficas, tabelas e figuras). Fonte: Times New Roman 12, espaçamento simples. 

Área de conhecimento: Área em que a pesquisa está inserida: Ciências Exatas e da Terra; Engenharias; Ciências Biológicas; Ciências da Saúde; Ciências Agrárias; Ciências Humanas; Ciências Sociais Aplicadas; Linguística, Letras e Artes; Multidisciplinar. 
Financiamento: IFRJ, CNPq, FAPERJ e outro(s), se houver.
O RESUMO NÃO PODE ULTRAPASSAR UMA PÁGINA, CONFORME ESTE MODELO
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